
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00254
Título da Pesquisa:
FÓRMULA I X FUTEBOL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 25/FEVEREIRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 1071
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

222 20,7 20,7 20,7
389 36,3 36,3 57,0
460 43,0 43,0 100,0

1071 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

516 48,2 48,2 48,2
555 51,8 51,8 100,0

1071 100,0 100,0

p1a Quais são os esportes que você mais gosta de acompanhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Futebol
2 Automobilismo/Fórmula 
1/Fórmula Indy

3 Vôlei
4 Basquete
5 Tênis
6 Natação
7 Boxe
8 Ginástica Olímpica
9 Outros
10 Nenhum
Total

611 57,0 57,0 57,0
44 4,1 4,1 61,2

144 13,4 13,4 74,6
22 2,1 2,1 76,7

8 ,7 ,7 77,4
21 2,0 2,0 79,4

5 ,5 ,5 79,8
3 ,3 ,3 80,1

21 2,0 2,0 82,1
192 17,9 17,9 100,0

1071 100,0 100,0

Page 1



p1b Quais são os esportes que você mais gosta de acompanhar. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Futebol
2 Automobilismo/Fórmula 
1/Fórmula Indy

3 Vôlei
4 Basquete
5 Tênis
6 Natação
7 Boxe
8 Ginástica Olímpica
9 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

65 6,1 10,1 10,1
3 ,3 ,5 10,5

111 10,4 17,2 27,7

188 17,6 29,1 56,8
89 8,3 13,8 70,6
25 2,3 3,9 74,5
71 6,6 11,0 85,4
42 3,9 6,5 92,0

9 ,8 1,4 93,3
43 4,0 6,7 100,0

646 60,3 100,0
425 39,7

1071 100,0

p1c Quais são os esportes que você mais gosta de acompanhar. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Futebol
2 Automobilismo/Fórmula 
1/Fórmula Indy

3 Vôlei
4 Basquete
5 Tênis
6 Natação
7 Boxe
8 Ginástica Olímpica
9 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

77 7,2 22,4 22,4
1 ,1 ,3 22,7
2 ,2 ,6 23,3

21 2,0 6,1 29,4
71 6,6 20,7 50,1
21 2,0 6,1 56,3
49 4,6 14,3 70,6
49 4,6 14,3 84,8
10 ,9 2,9 87,8
42 3,9 12,2 100,0

343 32,0 100,0
728 68,0

1071 100,0
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p2 Atualmente você diria que gosta mais de futebol ou de Fórmula 1?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Futebol
2 Fórmula 1
3 Nenhum dos dois
4 Ambos
5 NS
Total

559 52,2 52,2 52,2
354 33,1 33,1 85,2
108 10,1 10,1 95,3

43 4,0 4,0 99,3
7 ,7 ,7 100,0

1071 100,0 100,0

p3 E o brasileiro de um modo geral, atualmente está gostando mais de futebol ou de fórmula 
1?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Futebol
2 Fórmula 1
3 Nenhum dos dois
4 Ambos
5 NS
Total

1 ,1 ,1 ,1
696 65,0 65,0 65,1
208 19,4 19,4 84,5

6 ,6 ,6 85,1
74 6,9 6,9 92,0
86 8,0 8,0 100,0

1071 100,0 100,0

p4a Você sabe me dizer quem foi o campeão mundial de Fórmula 1 no ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Senna
2 Alain Prost
3 Outros
4 NS/NL
Total

610 57,0 57,0 57,0
10 ,9 ,9 57,9
41 3,8 3,8 61,7

410 38,3 38,3 100,0
1071 100,0 100,0

p4b Você sabe me dizer quem foi o campeão mundial de Fórmula 1 em 89?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Senna
2 Alain Prost
3 Outros
4 NS/NL
Total

186 17,4 17,4 17,4
237 22,1 22,1 39,5

34 3,2 3,2 42,7
614 57,3 57,3 100,0

1071 100,0 100,0
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p4c Você sabe me dizer quem foi o campeão mundial de Fórmula 1 em 88?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Senna
2 Alain Prost
3 Outros
4 NS/NL
Total

180 16,8 16,8 16,8
78 7,3 7,3 24,1
39 3,6 3,6 27,7

774 72,3 72,3 100,0
1071 100,0 100,0

p5 E qual foi a seleção de futebol que venceu a Copa do Mundo no ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Alemanha
2 Argentina
3 Brasil
4 Outras
5 NS/NL
Total

2 ,2 ,2 ,2
371 34,6 34,6 34,8
117 10,9 10,9 45,8

12 1,1 1,1 46,9
119 11,1 11,1 58,0
450 42,0 42,0 100,0

1071 100,0 100,0

p6a Você saberia me dizer quantos títulos mundiais de F1 o Brasil já conquistou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8 8 ou mais
9 NS/NL
Total

3 ,3 ,3 ,3
13 1,2 1,2 1,5
45 4,2 4,2 5,7
39 3,6 3,6 9,3
61 5,7 5,7 15,0
42 3,9 3,9 19,0

102 9,5 9,5 28,5
52 4,9 4,9 33,3

714 66,7 66,7 100,0
1071 100,0 100,0
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p6b E quantas Copas do Mundo o Brasil já venceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4 4 ou mais
5 NS/NL
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 ,2 ,2
31 2,9 2,9 3,1
59 5,5 5,5 8,6

525 49,0 49,1 57,7
69 6,4 6,4 64,1

384 35,9 35,9 100,0
1070 99,9 100,0

1 ,1
1071 100,0

p7 Para qual piloto você vai torcer na próxima temporada de F1?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Senna
2 Piquet
3 Gugelmin
4 Moreno
5 Prost
7 Outros
8 Nenhum/ninguém
9 NS
Total

698 65,2 65,2 65,2
91 8,5 8,5 73,7
15 1,4 1,4 75,1

5 ,5 ,5 75,5
2 ,2 ,2 75,7
6 ,6 ,6 76,3

120 11,2 11,2 87,5
134 12,5 12,5 100,0

1071 100,0 100,0

p8 Este ano quatro brasileiros participam da Fórmula 1: Senna, Gugelmin, Piquet e Moreno. 
Na sua opinião, qual deles é o melhor piloto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Senna
2 Gugelmin
3 Piquet
4 Moreno
5 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
794 74,1 74,2 74,3

12 1,1 1,1 75,4
190 17,7 17,8 93,2

14 1,3 1,3 94,5
59 5,5 5,5 100,0

1070 99,9 100,0
1 ,1

1071 100,0
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p9 Em relação ao automobilismo você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada interessado
4 NS
Total

278 26,0 26,0 26,0
490 45,8 45,8 71,7
274 25,6 25,6 97,3

29 2,7 2,7 100,0
1071 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

626 58,5 58,5 58,5
259 24,2 24,2 82,6
186 17,4 17,4 100,0

1071 100,0 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi 
a renda familiar no mês de janeiro em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NS/NR
Total

105 9,8 9,8 9,8
193 18,0 18,0 27,8
257 24,0 24,0 51,8
187 17,5 17,5 69,3
150 14,0 14,0 83,3
179 16,7 16,7 100,0

1071 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

1 ,1 ,1 ,1
25 2,3 2,3 2,4
27 2,5 2,5 4,9
35 3,3 3,3 8,2
23 2,1 2,1 10,4
14 1,3 1,3 11,7
19 1,8 1,8 13,4
25 2,3 2,3 15,8
16 1,5 1,5 17,3
23 2,1 2,1 19,4
14 1,3 1,3 20,7
39 3,6 3,6 24,4
26 2,4 2,4 26,8
29 2,7 2,7 29,5
31 2,9 2,9 32,4
40 3,7 3,7 36,1
24 2,2 2,2 38,4
29 2,7 2,7 41,1
18 1,7 1,7 42,8
28 2,6 2,6 45,4
27 2,5 2,5 47,9
24 2,2 2,2 50,1
17 1,6 1,6 51,7
23 2,1 2,1 53,9
15 1,4 1,4 55,3
19 1,8 1,8 57,0
24 2,2 2,2 59,3
22 2,1 2,1 61,3
22 2,1 2,1 63,4
15 1,4 1,4 64,8
17 1,6 1,6 66,4
17 1,6 1,6 68,0
25 2,3 2,3 70,3
14 1,3 1,3 71,6
18 1,7 1,7 73,3
21 2,0 2,0 75,3
19 1,8 1,8 77,0
11 1,0 1,0 78,1
19 1,8 1,8 79,8
19 1,8 1,8 81,6
10 ,9 ,9 82,5
16 1,5 1,5 84,0
16 1,5 1,5 85,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
87
89
Total

16 1,5 1,5 85,5
19 1,8 1,8 87,3

9 ,8 ,8 88,1
22 2,1 2,1 90,2
13 1,2 1,2 91,4
11 1,0 1,0 92,4
11 1,0 1,0 93,5

5 ,5 ,5 93,9
18 1,7 1,7 95,6

2 ,2 ,2 95,8
10 ,9 ,9 96,7

1 ,1 ,1 96,8
3 ,3 ,3 97,1
5 ,5 ,5 97,6
4 ,4 ,4 97,9
3 ,3 ,3 98,2
1 ,1 ,1 98,3
3 ,3 ,3 98,6
3 ,3 ,3 98,9
3 ,3 ,3 99,2
3 ,3 ,3 99,4
2 ,2 ,2 99,6
2 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1071 100,0 100,0
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